

Üvegház

Ifjúsági mintaprojektek a dél-alföldi régióban

Igen érdekes kötet jelent meg a napokban a Belvedere Meridionale gondozásában. Az Üvegház címet viselő könyv nem kisebb feladatot vállalt magára, mint bemutatni a dél-alföld ifjúság civil színpadának legjellegesebb képviselőit, a legtanulságosabb projekteket.

A régió a 2007-2013-as időszakban (stratégiája szerint) mint a „tudás és az egészség” régiója kíván megjelenni. Persze tudjuk, hogy a tudást átadni nem lehet, csak megszerezni, az ismeretek nyújtása éppen emiatt válik megkerülhetetlenül fontossá. S az igazán modern ismereteknek az élet számára kell hasznosnak lenniük, a napi praktikumban szintúgy, mint a hosszú távú célok megvalósításában. A legutóbbi években egyre több szakterületen jelentek meg az úgynevezett „jó gyakorlatok” példatárai. E folyamatot vették alapul a kötet szerkesztői (*Jancsák Csaba és Vincze József*), nekik a Mobilitás Dél-alföldi Regionális Szolgáltató Irodája (*Vajda Árpád, Kökény Szabolcs*), valamint a DKMT Eurorégió Ifjúsági Szövetség (*Bene Tamás*) és a Hálózat a Szabad Információért Alapítvány (*Döbör András*) munkatársaival kiegészülve válogatták ki a sok színvonalas és tanulságos projekt közül a leginkább példaadókat.

Az elmúlt hat év alatt több mint kétezer pályázatot támogatott a Dél-alföldi Regionális Ifjúsági Tanács, ezek jelentették a kötet alapsokaságát, melyből megynként 11 szervezetet emeltek ki. A kötet legfontosabb értéke – amellett, hogy igen reprezentatív külsőt kapott – az, hogy most már a mi régióinkban is rendelkezésre áll egy olyan kiadvány, mely bemutatja az igen aktív ifjúsági civil közéletet.

A kötet szerkesztői elmondták, hogy magát a könyvet is mintaprojektként kezelték, mert a tervezéstől a nyomdáig összesen több mint százán vettek részt a munkálatokban, kilencven fiatal írta a bemutató szövegeket, de a végző formába öntéskor is részt vettek fiatalok, az SZTE ifjúságsegítő szakos hallgatói.

Az Üvegház elévülhetetlen fejlesztő hatása pedig abban jelenik meg, hogy valódi mintaként szolgál az egész régió fiatalsága számára. Reméljük, hogy a civil szakemberek, ifjúságsegítők mellett a közélet, a politika és az ifjúságpolitikusok érdeklődését is felkelti a könyv.

ÜVEGHÁZ



Ifjúsági mintaprojektek
a dél-alföldi régióban